

Consejo de Publicidad:

Denuncian la Compra de Premios en el Extranjero

El Consejo Nacional de la Publicidad denuncia que algunas empresas del país están comprando premios en el extranjero y le dan gran despliegue publicitario, lo que afecta al consumidor con una falsa ima-

gen de la firma premiada y a otras empresas que son legítimamente galardona-

das por su esfuerzo. Dice el CNP que en su constante lucha por obtener en nuestra Patria una publicidad legal, decente, honesta y veraz, ruega a las empresas que están usando estos premios en su publicidad, abstenerse de hacerlo o explicar claramente en los anuncios la cantidad pagada por los mismos.

Señala que algunas empresas están publicitando la obtención de premios que empresas extranjeras confieren mediante el pago de una cantidad monetaria, supuestamente sustentados

por estudios cuya comprobación y veracidad es muy difícil establecer.

Dice el Consejo Nacional de la Publicidad que al hacer uso de estos premios en la publicidad, se crea una falsa imagen que afecta al consumidor y a otras empresas que al ser legítimamente galardona-

das con verdaderos premios a su esfuerzo, no pueden publicitarlos adecuadamente ante el temor de ser cuestionadas por el público debido a la pérdida de credibilidad que en éstos ha producido el abuso de otros.

El Consejo Nacional de la Publicidad está integrado por la Asociación Nacional

—Favor pase a la página 29.



MURIO EN ACCIDENTE. (Santa Ana). Magilsa Elizabeth Morales Escobar es la única mujer que murió en la tragedia aérea ocurrida el 1º de mayo. El domingo 4 cumpliría sus 23 años.

3 Víctimas de Explosión Aérea eran Santanecos

SANTA ANA.— La señorita Magilsa Elizabeth Morales Escobar, el sargento Armando Evaristo Delgado España y el cabo Nery Dagoberto Duarte Guevara, víctimas de la explosión del avión de la Fuerza Aérea el 1º de este mes, fueron sepultados en esta ciudad.

Los tres santanecos for-

maban parte de la tripulación del avión DC-6 de la FAES, que viajaba hacia Panamá y que dos minutos después de haber despegado de la base militar de Ilopango, según algunos testigos, explotó en pleno vuelo, dejando un saldo de 37

—Favor pase a la página 55.

Niño de 6 Años Última de dos Balazos a Compañero

Un niño de 6 años último de dos balazos a su compañero Edgar Alexander Rodríguez Campos, de 2, cuando se dedicaban a jugar en una vivienda de las parcelaciones Las Brisas, Llano El Espino, en Ahuachapán.

De acuerdo a los informes, los menores se encontraban solos y el mayor en-

contró en una valija una pistola calibre 22, la cual utilizó para jugar con su compañero, terminando en una lamentable tragedia.

La Juez de Paz de Ahuachapán, Ángela de Alberto, reconoció el cadáver del niño, que presentaba dos lesiones de bala en la mejilla.

—Favor pase a la página 29.

7 Cadáveres Reconocen Juzgados Fin de Semana

En las últimas 48 horas, el Juzgado de Turno reconoció los cuerpos de cinco personas, muertas en diversas circunstancias.

El soldado José Alfredo Cabrera, de 22 años, pereció en el cantón El Lirio, de Suchitot por artefacto explosivo. Su cadáver fue reconocido en la Funeraria de la Fuerza Armada.

Por otra parte, en el bulevar Venezuela y 2da. Ave-

nida Sur resultó muerto Edwin Carmona Sánchez, de 28 años, al ser atropellado por un camión cuyo motorista fue capturado por las autoridades.

En la calle Delgado, frente al mercado Tinetti, fue encontrado intoxicado por alcohol Juan Antonio Rodríguez Deras, de 38 años.

El agente de la Policía

—Favor pase a la página 54.



INAUGURAN LOCAL.— En la colonia Santa Lucía fue inaugurado un nuevo local de la Cruz Roja Salvadoreña con la ayuda económica de los países nórdicos. La institución está construyendo edificios en zonas estratégicas del país como La Libertad, Cojutepeque y otros sectores. El señor Urs Scrimmimm, de la Cruz Roja Internacional, corta la cinta simbólica. Lo acompañan don Teófilo Simán, Presidente de la Cruz Roja Salvadoreña; la señorita Carolina Guzmán, Reina de la entidad; Zoila Zelaya, Novia de la Cruz Roja, y otros invitados.

Destruyen Repetidora de Radio Clandestina

Una repetidora de la radiodifusora clandestina del FMLN-FDR, que se hace llamar "Venceremos", fue destruida por el Ejército durante un operativo realizado el pasado fin de semana en el norte de Chalatenango, dijeron las autoridades.

La repetidora estaba ubicada en el área rural de Dulce Nombre de María, se informa, y lo que se logró recuperar fue enviado al Servicio de Inteligencia del

Ejército para las investigaciones posteriores.

La destrucción del equipo y el decomiso de algunas partes ha sido considerado como uno de los triunfos del Ejército en la región a la que los terroristas huyen para evitar ser alcanzados por las unidades militares.

En las fuentes oficiales consultadas se informa que la operación está bajo la responsabilidad del coronel Natividad de Jesús Cáceres, Comandante del Destacamento Militar No. 1, con sede en Chalatenango.

El Destacamento N° 1 mantiene un control constante en la región para garantizar la seguridad de los campesinos y vecinos de la zona.



DESFILAN.— (Sonsonate). Con motivo del Día de la Cruz, el sábado anterior salió un desfile de niñas ataviadas típicamente, del Colegio La Santísima Trinidad, denominadas "Indias Bonitas". Izquierda a derecha: Anabella y Sonia Lorena Mejía Huezal. Muchos festivales hubo en colegios y escuelas el Día de la Cruz.

Indultan a Reo que Purga 2 Condenas por 25 Años

La Asamblea aprobó dictamen de la Comisión de Gracia, concediendo indulto al reo Rafael Antonio Acevedo Blanco, quien fue condenado a 15 años de prisión por homicidio doloso en Pedro Antonio Menjivar y que purga otra pena por 10 años más.

La Comisión para dar

cumplimiento a lo establecido en el Art. 131 de la Constitución, envió a la Corte Suprema de Justicia transcripción del dictamen aprobado por el pleno legislativo.

Dicho reo fue condenado por tal delito cometido en el

—Favor pase a la página 70.

Naufragan en Acajutla 2 Barcos Camaroneros

Los barcos camareros salvadoreños "San Jorge" y "Annette" se hundieron ayer al mediodía cuando se hallaban anclados en el muelle de Acajutla, salvándose las dos personas que prestaban vigilancia en cada uno de ellos.

Según el informe oficial, las dos embarcaciones se

hundieron a raíz de las fuertes corrientes y altas mareas que azotaron la costa occidental del país a partir de las 10:30 de la mañana.

Los sobrevivientes son Juan Ramón Argueta, que se encontraba en el "San Jorge" y Juan Martínez

—Favor pase a la página 54.

Capacitación a Líderes de Minusválidos

Con el propósito de adiestrar a líderes que atienden a asociaciones de personas minusválidas, este mes se desarrollará en San Salvador el II Seminario Latinoamericano de Capacitación, informa el experto argentino Alejandro Rojo Vivot, quien visita el país.

Detalle que en Latinoamérica hay muchas personas minusválidas, por enfermedades congénitas, por enfermedades adquiridas, por accidentes de tránsito o de trabajo y a causa de la guerra, como en el



CONSIGNADOS POR ROBO.— La Policía Nacional de Santa Tecla capturó a José Hernández, Medardo Nerio y José Eduardo Henríquez, acusados de robo en perjuicio de un taxista. Fueron consignados a los tribunales correspondientes.

Tablero Judicial

Notifican Sentencia de Prisión Contra Periodista

La doctora Floritichka Valladares, acusadora en el Juicio del periodista norteamericano Michael Drudge, fue notificada de la sentencia de tres años de prisión que impuso el Juez 2º, de lo Penal al citado periodista, a quien se la acusa de difamación en perjuicio del Cnel. Julio César Yanes López.

La abogada, ex esposa del Cnel. Yanes López, informó que hace un año el citado periodista norteamericano publicó irresponsablemente "la noticia de que daban de baja al citado militar por tener-

—Favor pase a la página 29.

—Favor pase a la página 19.